

# 华亭科技扶农 农民喜上眉梢

本报讯 8月初,华亭镇通过区农资部门求购的500包“千金”农药及时送到,使得7月下旬以来肆虐水稻的“千金子”野草纷纷“倒毙”,让全镇2000多户水稻种植户心里踏实了许多。今年以来,华亭镇针对北部地区种田农民增收少途径、种植技术的具体问题,实行各项科技扶农措施,全镇4000多户农民得益。

近来,该镇投入200万元,启动建设了3个实施点、1800亩的“三高”粮田。在农民享受市区粮食补贴政策的同时,再拨出50万元补助资金鼓励农民大力发展种植业。

双塘村徐松林家原是特困户,镇、村鼓励他种植桃树,并向他提供有机肥。每逢桃子生长关键期,镇农业科技人员就来到他家,向他传授科学培植技术、讲解操作要领,让他受益良多。如今,他种

植的8亩桃树,枝繁叶茂,产出的桃子特别甜,供不应求,预计年产值约10万元。他感激地说,“是党和政府用科技救了我家。”村民李白清种植了20亩葡萄,技术人员又指导其在葡萄园中套种优质西瓜,喜获丰收,镇有关部门还为他找到买主,截至8月初,仅销售西瓜一项,他已收入3万多元。

村民龚洁海种植的10亩水稻田里,一种“糯稗”的野草长势旺盛,使用了好几种农药均无济于事,这让他焦急万分。科技人员下田踏看后,指导其使用“稻杰”,很快就铲除了野草。接着,该镇组织检查全镇水稻种植情况,及时购进了8000包“稻杰”,铲除了2000多亩稻田“草患”。每次病虫害侵袭前,该镇均印发《病虫害简报》至每户农民家,打什么农药、打多少、什么时候打,写得一清二楚。同时,还派技术人员专门

到村民组上门指导。农民说,“以前打水听广播,现在与技术人员面对面,我们省心多了。”

在提供技术扶持的同时,该镇倡导农户帮农户,集体科技致富。村民张修庚承包5亩土地种植蔬菜,由于初次种植,该镇落实技术人员对他进行重点帮助,很快使他掌握了要领。尝到甜头的张修庚主动指导邻近的20多户村民种植蔬菜,现全村100多亩蔬菜长势良好。

该镇还进一步加大农业技术培训力度,上半年,开展农民实用技术培训、农机驾驶技术培训6次,200多名农民较为系统地学习了相关技术。7月28日,该镇举办科技下乡活动,为农民送蔬菜种子500多包、农药800多瓶及《上海市蔬菜、农药安全使用指南》科技书籍500本,前来咨询的农民有500人次。  
记者 沈青

# 嘉定 集中整顿 市场秩序

本报讯 8月2日,上海市召开整顿和规划市场经济秩序工作电视电话会议。嘉定将结合实际,按照“突出整治重点,落实条块责任,着力制度规范”的原则,集中力量,重拳出击,打击各类违法经营行为,净化嘉定市场,规范市场秩序。

当前,嘉定将加强对食堂等集体用餐的监管力度,严格控制食物中毒事件的发生;坚决堵住侵犯知识产权商品的各种通道;严厉打击以非法中介为重点的商业欺诈行为,加强对经济小区各类招商商业行为的规范。同时,加大规范废旧金属收购处置和小发廊、小旅馆、小餐厅以及网吧的管理力度。记者 张延

# 嘉定工业区引进大项目办好服务事 抓大不放小 引资逾6亿

本报讯 今年以来,嘉定工业区千方百计抓项目、力所能及抓服务,实实在在抓落户企业开工建设,招商引资的数量和质量都取得新突破。上半年,共完成合同外资6.34亿美元,同比增长13.9%,且引进项目规模大、质量高,为工业区发展增强了后劲。

引进的项目中,大项目集聚效应突出。投资总额2.79亿美元的上海大众动力总成有限公司等4个项目就占了投资总额的70.5%。此外,嘉定工业区还成功引进了总投资为2950万美元的物流项目——上海承厚堂仓储运输有限公司和总投资为1425万美元的琉璃研发制作项

目,有望成为工业区内不同于制造业企业的新亮点。

今年以来,面对投资趋缓的状况,嘉定工业区招商工作人员主动出击,每周至少安排2天拜访中介机构和有意投资者,及时提供相关信息,加强沟通;招商管理实行规范化操作,日常接待,备选项目,客户管理,对外联系等都统一制作了规范表格,并编制最新对外宣传介绍资料;就劳动法和劳动合同中企业和员工经常碰到的问题编印了专题资料发给所有外资企业,尽力帮助协调、解决企业在建设和运营中所碰到的困难。

记者 张延



图片新闻

正值高温天气,极易引发交通事故。一些汽车货运企业采取各种手段,确保物流运输工作安全有序开展,并尤为注意长途货运车的检修工作。

8月2日,上海安富轿车驳运有限公司的驳车司机秦师傅刚从广东东莞回来,顾不上休息,就立即检修车辆(见图),确保车辆安全,做好下趟出车的准备工作。  
通讯员 周阳 摄影报道

# “非执业” 注册税务师 可登记参训

本报讯 即日起至8月31日前,市注册税务师协会接受上海市“非执业”注册税务师的申请会登记,并分批安排登记者参加后续教育培训。

从今年起,本市“非执业”注册税务师按照有关通知规定,必须进行上海市注册税务师协会登记和后续教育培训工作。完成后续教育培训后,“非执业”注册税务师可连同本人资格证书一并交协会管理人员盖章,以便参加今后注册税务师资格年检。其中,“非执业”注册税务师是指经全国统一考试合格并取得《中华人民共和国注册税务师执业资格证书》,并已在本市注册税务师管理中心完成“非执业”注册(或备案)登记,但未在税务师事务所从事税务代理业务或从事税务代理业务未满2年的人。

凡具备上述条件且年满70周岁以下的“非执业”注册税务师,填写《上海市注册税务师协会个人会申请登记表》(下载网址 www.pudong-tax.com 或 www.gtax.com.cn),并粘贴本人近期一寸彩照一张,将表格寄回市注册税务师协会(邮寄地址:静安区胶州路58号胶州大楼1001室;邮政编码:200040)。该协会将依据具体情况通知申请者分期分批参加培训,并在培训时收取每人年费50元。咨询电话:62159906 62533745 62556241;联系人:张女士 熊先生 黄先生 佳税

# 节约土地 吸纳劳力 创收在即 南翔都市型工业园区现亮点

本报讯 目前,台湾液晶卡通电视生产商——瀚斯宝丽公司在南翔都市型工业园区租赁的5幢厂房中的1幢已装修完毕,开始投入生产。同时,昊宇电子有限公司、上海亚力制药机械有限公司等10多家信息科技、生物医药型企业正打算租赁园区的14幢标准厂房,年内筹备生产。该工业园区以各类基础设施、后勤服务保障等一应俱全为亮点,夺人“眼球”。

按目前园区每平方米0.45元/天租房标准计算,预计园区年房租收入约3000万元,待厂房招租全部完毕,园区企业年产值约在10亿元至12亿元,税收约6000万元,

并可提供2000个就业岗位,前景一片光明。该园区还注重产业集聚,将对入驻企业不断加以筛选和调整,吸引其他有发展潜力的行业或具品牌形象的企业入驻,同时注重“产业链”的衔接,促进园区形成集聚效应,提升园区的科技与文化含量。

南翔都市型工业园区共有30幢崭新的4层结构标准厂房依次排列,园区道路清洁,绿意葱葱。另建2幢宿舍楼,近400个房间,可供园区企业近3000名员工住宿。整个工业园占地面积仅228亩,园区建筑密度为29.6%,厂房建筑总面积达16.6万平方米,园区容积率为1.34。  
通讯员 张晔

# 今年月饼 朴素登场

本报讯 中秋佳节临近,作为节日“主角”的月饼又成为嘉定百姓的关注焦点。近日,在嘉定高扬、乐购、欧尚、元祖、香特莉等超市专卖店,今年大部分月饼已“朴素”登场。

在超市、卖场内,月饼种类繁多,价格不一,以散装居多。“简约包装可以给消费者更多实惠”,一位买月饼的顾客说。包装简约的月饼价格普遍低廉,如高扬商厦的“鑫春花”月饼、乐购超市嘉定店的“麦园”月饼,平均每500克10元出头。

专卖店的月饼仍以精美的礼盒形式出现,包装简约力度不明显。但专卖店负责人纷纷表示,尚在改进中。如“元祖”取消了往年每盒988元搭售葡萄酒月饼的礼盒,今年上柜月饼每盒定价从108元到588元不等,比往年有所回落。

月饼市场曾一度出现一股豪华包装竞争风。其中,搭售情况十分严重。大部分消费者对此类层出不穷、花样百出的高档月饼礼盒不满。

总体而言,嘉定市场上,正在推行简约式月饼包装,价格逐渐走低,基本杜绝搭售行为。但因高温和现做月饼的冲击,月饼销售情况不容乐观。见习记者 张密 实习生 郝怡然



图片新闻

炎炎夏日,嘉定某大卖场却卖起了羽绒服,来了个反季大销售。据悉,从7月初开始,该卖场男女式羽绒服日均销售额可达5000元左右。其中,尤以波士顿、雅鹿等名牌羽绒服倍受消费者青睐(见图)。

不少消费者说,“反正羽绒服款式不易淘汰,少花几百元就可以买到一件,以备冬季之用,何乐而不为呢?”  
实习生 陆晓峰 摄影报道

(上接第1版)

紧接着,评估复核工作圆满完成,使预定的签约时间大大提前,村民签约愿望迫切。此时,由于动迁部门工作人员过早地与其中3户村民签订了协议,并将4份协议书发放到另外4户村民手中,致使部分动迁村民产生误解,签约工作“节外生枝”。为此,动迁部门将协议收回、重新签约。这7户村民知晓后,十分理解和配合,立即退回了协议书。他们说,动迁部门和村里事事为俺着想,不管怎样签,我们都放心。

正式签约前,村干部逐户来到动迁村民家中,再次征求村民的意见。村民们为签约环节的具体安排出谋划策,最终按村民意见“按门牌序号抽房子签约号”,签约工作顺利推进。

村民都签约了,现场却少了一户村民,村支书姚益鸣马上来到这户村民家中,未等姚益鸣开口,户主

就说:“老阿哥,马上就上来!”两人会心地笑出了声。

签约落实的现房中有3套大套,村干部与村民商议,准备将这些房屋先给有即将成家青年的动迁户,16户村民一致同意。可是,符合这一条件的家庭有4户,村干部一时犯了难。其中一户家庭知道这个情况后,户主主动对村干部说:“我家孩子还小,就让他们3户先住吧。”

江桥镇动迁部门工作人员说,“星火村动迁工作快速、有效开展,缘于村里多年来扎实的群众工作。”这些年,该村为村民做了许许多多实事,送米送油、修桥铺路,件件做在村民心坎上。村干部还将自己的电话、手机号码写在横幅上,挂在村民小组醒目的位置,让全村人知晓。“无论我们何时有困难,村干部总是有求必应,真让我们感动!”

记者 沈青

# 市场扫描

# 空调销售趋缓 中低价机好卖

本报讯 “三伏”高温天气,记者走访了嘉定几大家电卖场后发现,前阵子火爆销售的空调却“波澜不惊”,销售趋缓,仅个别中低价机型赢得部分消费者“芳心”。

据嘉定城区一家电卖场空调销售人员称,今年中低价位品牌空调比历年都好卖,尤以“格力”和“格兰仕”为最,前不久创下日销售91台“格兰仕”空调的记录。8月2日,在永乐家电嘉定店,一位王先生因装修房子,一次买了3台“格兰仕”空调,他说:“现各厂家的空调质量基本没问题,所以价格低廉的机型更吸引我们。”  
实习生 陆晓峰